

標題：The North Face亞洲越野跑運動員 黃浩聰、John Ray Onifa及Jay Kiangchaipaiphana蓄  
待發 投稿人 admin - 最後更新 (2021/08/30, Monday)

越野跑近年愈來愈受關注，成為人氣運動之一。其中環勃朗峰超級越野耐力賽（UTMB）更為越野跑中的殿堂級賽事。TheNorth Face 香港越野跑運動員黃浩聰、菲律賓籍跑手JohnRay Onifa及泰國籍跑手JayKiangchaipaiphana將會以TheNorth Face Vectiv系列裝備出戰UTMB，挑戰自我界限，盡情發揮TheNorth Face「探索永不停止」的精神

三位TheNorth Face的亞洲精英越野跑手將於本週五（8月27日）與雲集來自不同個國家及地區逾2千位頂尖跑手，爭奪阿爾卑斯山區舉行的每年一度的山地越野賽事的冠軍寶座。UTMB賽道橫跨歐洲三國（法國、意大利、瑞士）全程逾170公里，繞勃朗峰一周，累計海拔爬升近萬米，對體能和意志力均為極大考驗，世界最頂級選手完成賽事的最快時間約為20小時，被眾多越野跑者奉為越野跑的殿堂。

香港越野跑手黃浩聰剛剛於(8月28日)香港時間晚上10點幾，以23小時17分40秒於UTMB(環勃朗峰超級越野耐力賽)完成全程逾171公里衝線，以第11名完成賽事，成為全場第一位完成賽事的亞洲跑手

Photo and Text from ActionHouse